SPEC’ = @
S KABLE M

WHWEPLRAME PL NORTH BAYOU

" Ergonomiczny uchwyt biurkowy na 2 monitory )

Instrukcja montazu

G3
Pasuje do wiekszosci wyswietlaczy o przekatnej 22~32 cali
Obcigzenie: 2~15kg na ramig
Standard VESA: 75x75mm, 100x100mm
Nieprawidiowy montaz lub instalacja moga spowodowat obrazenia ciata | uszkodzenie mienia

Przeczytaj uwanie ponizsze uwagi przed rozpoczeciem montazu.

@ Uchwyt musi zosta¢ przez i i jonali
@ W razie pytari lub watpliwoéci co do instrukcji montazu zalecamy kontakt
z wykwalifikowanym instalatorem.
® W przypacku braku lub uszkodzenia czesci uchwytu nie nalezy przystepowaé do
jego montazu. W celu nabycia czgsci zamiennych, sugerujemy kontakt z lokalnym
dystrybutorem.
@ Uchwyt pastje do wigkszosci plaskich ekranéw komputerowych o przekatnej
od 22 do 32 cali oraz wadze nieprzekraczajace] 15kg
@ W celu zapewnienia bezpieczenstwa przy monta2u i pracy, biurko na ktdrym bgdzig
uchwyt musi 3-krotnosé ciezaru i :
(uchwyt + monitory + akcesoria).
@ Uchwytu nalezy uzywaé jedynie do celéw zgodnych z jego przeznaczeniem.
@ Produkt zawiera ruchome czesei, uzywaj go ostroznie
@ Instalacja i p dzenie kabli zasilajacych na wspomiku manitora musi by
zgodne z zasadami bezpieczefstwa uzytkowania.
@ Kable prowadzone do monitora musza byé zabezpieczone
przed skrecaniem, Sciskaniem lub lamaniem.
nie ponosi cdpowiedszi za modyfik . ni instalacje
lub montaz powyze] zakresu wagowego. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
iakiekolwiek szkody wynikajace z uzywania uchwytu.
@ Uchwyt przeznaczony wylacznie do uzytku w pomieszczeniach, uzytkowanie uchwytu
na zewnatrz moze i¢ do jego zni ia i obrazen ciala

A Produkt zawiera sprezng gazowa. Zakaz uzywania w poblizu ognia. Zabrania sig réwniez
demontowania uchwytu przez osoby niewykwalifikowane.
W celu zachowania wydajnosci sprezyny gazowej zaleca sie petng regulacje pracy
ramienia kilka razy w miesigcu. Zuzyte produkty zalecamy zwréci¢ de preducenta
lub odpowiedniego fachowca,

G32

Instrukcja montazu

Instalacja na krawedzi blatu
Instalacja na przelotce blatowej

Lista czesci

A B C

\_ Zastrzegamy sobie prawo do modyfikacji lub y i ji (bez obowiazku f e i )
Symbole
+ Zwiekszenie /
Kierunek dokrecania / - Zmniejszenie
o Kierunek odkrecania momentu
obrotowego

+ Zwigkszenie /

Kierunek dokrecania / - Zmniejszenie

Kierunek odkrecania momentu
obrotowego

Srubokret krzyzakowy Recznie

Kluez ptaski Klucz imbusowy

Regulacja pozycji Otdwek
Opejonalnie Przypomnienie
Uwaga Wiertarka reczna
Usunaé Kluez torx
Ostrzezenie Na zewnatrz

lub do $rodka

DX B8 |4 edksiox
- SN
\Mﬁm‘%@-&@g .\C'f

(5]
8x 8x 6x 2x
M4x12 M5x12 M6x12 M8x38 +16*8.2"1.5
E F
Y \ v VN
Podktadka
Nakretka motylkowa 3mm 4mm 5mm| blokujaca
A.Regulowane Parametry
( 44.5"(1130)max )

.8"(630)max +85°/-30°

12.6(320)max

20.5(520)max

1 (0.8"-3.1")20~80mm
@IIO—SWWT\

\ Obciazenie: 2~15kg na ramie .

B1. Instalacja na krawedzi blatu

B2, Instalacja na przelotce blatowej

4001095507-A2

4 (Krok 1]

Upewnij sie, Ze Sruby sg
mocno dokrecone

Ve

\

Wkrec $rubg
na okoto 15mm.




C.Prowadzenie okablowania do wyswietlacza

D. Montaz wyswietlacza

F. Ograniczenia Rotacji

\

e ~

0x100mMmM

jl'L”_‘
75mm
fif_-l G

Upewnij sig, Ze $ruby s
mocno dokrgcone

Naprezenie jest
ustawione na 4~5kg

-

<) {

Kierunek uz

O

E . Regulacja momentu obrotowego

"+" : Zwiekszenie momentu obrotowego
""" : Zmniejszenie momentu obrotowego

F
(5mm)

Uwaga: Upewnij sie, Ze waga wys$wietlacza miesci
sie w zakresie prawidiowego obciagzenia.
1. Jezeli po zamontowaniu wyswietlacza mozesz go ustawic¢ na dowolnej

i to dalsza regulacja nie jest

2. Jezeli wysSwi po iu na i
podnosi sie do gory to wyreguluj ramig w nastepujacy sposob:
Za pomoca klucza i go Smm gC Srubg i
w " do W ktérym i mogt ustawic
wyswietlacz w dowolnej pozycji.

3. Jezeli wyswi po iu na ienil
opuszcza si¢ w dél to wyreguluj ramig w nastepujacy sposéb:
Za pomoca klucza i 5mm ¢ Srubg i
w "+"do w ktorym bedzi mogt ustawic

$wietlacz w dowolnej pozycji.
\_ W j pozycj Y,

(

REGULACJA NAPREZENIA
PO ZAKONCZENIU MONTAZU

& Uwagal!

Nie nalezy regulowac naprezenia ramienia
przed zamontowaniem wyswietlacza na uchwycie.

1. Upewnij sie, ze wyswietlacz zostat prawidiowo
zamontowany na uchwycie.

2. Sprawdz wage wyswietlacza w jego karcie
technicznej lub instrukeji.

3. Upewnij sig, ze waga wyswietlacza miesci sig
w zakresie prawidiowego obcigzenia uchwytu.

Oznaczenie Regulacji

g

— +
Zgodnie z ruchem 0 do ruchu
zegara, aby zmniejszyé naprezenie zegara, aby zwigkszy¢ naprezenie
(pod mniejszy cigzar) (pod wigkszy cigzar)

Uwaga!

SPEC
S KABLE

WWW.SPECKABLE.PL

NORTH BAYOU

\ J




